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Mighty Oaks奧恩國際幼兒園暨幼稚園
趣味品格教育　孕育幼兒心靈
「Mighty Oaks」一詞源自聖經以賽亞書六十一章三節，意指「公義的橡樹」，亦象徵了Mighty Oaks奧恩國際幼兒園暨幼稚園的教育理念——根據九種「聖靈果子」品格特質設計校本課程，建立幼兒良好品格、語言和溝通能力，以及個人、社會和情感等方面的技能，引領他們身心茁壯成長，成為如同橡樹般堅強、有承擔和責任感的未來棟樑。
奧恩課程涵蓋親子遊戲班、學前班及幼稚園，並根據國際備受推崇的兩套幼兒教育課程——英國Early Years Foundation Stage Curriculum (EYFS)及加拿大Full-Day Early Learning–Kindergarten Program Curriculum為設計藍本，再根據本港的學習程度加以調整，提供英語、粵語及普通話的兩文三語課程，學生將來不論升讀國際學校或本地小學皆可順利銜接。奧恩其中一項最大特色是在課程的設計上，將「聖靈果子」融入到每月的主題活動中，包括︰善良、節制、仁愛、喜樂、和平、仁慈、忠信、溫柔及忍耐，合共九種品格特質，在幼兒教育中滲入良好品格的元素，從而孕育出品學兼優的傑出學生。此外，奧恩亦是參與「香港品格日」的學校之一，進一步推廣品格發展。
奧恩採取小班教學，所有註冊老師均擁有大學學位或以上學歷，包括外籍英語老師、本地老師及普通話老師，聘請準則基於老師過往的教學經驗、修讀專業以及教學理念，至於宗教背景則並非主要考慮，正如教學課程着重透過「聖靈果子」培養幼兒的品格特質，不會刻意灌輸宗教訊息，不論學生是否來自基督教家庭均歡迎入讀。
此外，學校創辦人十分注重社區支援，特別成立「Mighty Oaks Club」，每月邀請校內外家長帶同子女，探訪老人院或向基層兒童講故事，自小培養同理心。鄧沅叞校長表示︰「這亦是學校選址在堅尼地城的其中一個原因——這裏新舊交融，匯集了新的建築，也有彷彿被遺忘了的舊社區，而我校的其中一項宗旨就是為社區帶來貢獻。對幼兒而言，當這些品格特質成為他們日後指引人生的價值觀，將會有助培養他們的領袖素養，以面對未來各種挑戰。」

奧恩本年度各級課程現正招生，歡迎一至六歲兒童入讀，如欲報名請致電2806 8383或登上www.mightyoaksedu.hk查詢。

關於奧恩國際幼兒園暨幼稚園

奧恩國際幼兒園暨幼稚園（Mighty Oaks International Nursery & Kindergarten）成立於2016年，主張透過遊戲和探索，建立幼兒良好品格，成為如同橡樹（Mighty Oaks）般堅強、有承擔和責任感的未來棟樑。學校課程根據「聖靈果子」設計，包括︰善良、節制、仁愛、喜樂、和平、仁慈、忠信、溫柔及忍耐，合共九種品格特質，融入每月的主題活動中，課程以英國Early Years Foundation Stage Curriculum (EYFS)及加拿大Full-Day Early Learning–Kindergarten Program Curriculum為設計藍本，再按照本港的學習程度加以調整，提供英語、普通話及粵語的兩文三語課程，學生將來不論升讀國際學校或本地小學皆可順利銜接。此外，奧恩亦是參與「香港品格日」的學校之一，進一步推廣品格發展。地址︰香港堅尼地城卑路街46A號隆基大樓1樓  電話︰2806 8383  網址︰www.mightyoaksedu.hk  Facebook︰www.facebook.com/mightyoaksedu
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如欲查詢詳情、索取照片或安排與奧恩國際幼兒園暨幼稚園代表進行專訪，歡迎致電3583 3300與Miss Jackie Liu聯絡。
