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Mighty Oaks奧恩國際幼兒園暨幼稚園

綠色優質校舍　重視幼兒身心健康

剛於今年落戶堅尼地城的Mighty Oaks奧恩國際幼兒園暨幼稚園主張透過遊戲和探索，達到品格教育的教學目標。為了配合其教育理念，學校特別在硬件設計上花盡心思，度身訂造一個結合趣味及環保元素的優質校舍，務求提供一個安全、愉快的互動學習環境，部分設施更是只此一家，可見奧恩力臻完美的辦學態度。
戶外有機種植牆　親身認識大自然
學校設有戶外遊樂場，除了給予小朋友活動空間之外，更加特別設置有機水耕種植牆，學生可以親身嘗試種植有機蔬菜、每月收採農作物帶回家，並且設有太陽能發電板，讓學生有機會接觸並認識大自然及太陽能。此外，部分課室與戶外遊樂場相連，只需打開玻璃幕門便可踏進遊樂場，同時有助天然採光及室內通風。
魚菜共生裝置　學習生態平衡
位於走廊的「魚菜共生」裝置結合魚缸與水耕盆栽，形成自給自足的生態循環系統，讓學生明白所有生命都是活在同一個地球上，每一個行動都會影響彼此，例如環境污染，從而帶出品格教育的訊息，包括「善良」、「溫柔」及「節制」三種「聖靈果子」的特質。
互動遊戲區　探索好奇心

校內活動設備豐富，從角色扮演區、圖書館及有關音樂、藝術與科學的玩具，到室內小型繩網和攀石牆均一應俱全，就連室內設計方面也添置了趣味元素，例如課室外的牆上亦安裝了益智玩具，能為幼兒提供視覺、聽覺刺激及小肌肉訓練，激發孩子探索事物的好奇心。
挪亞方舟壁畫　趣味設計構思
洗手間外有一幅關於聖經故事「挪亞方舟」的壁畫，生動描繪不同動物，部分動物頭部特意改裝成鏡子，幼兒照鏡時便會看見自己成為壁畫的其中一員，趣味十足。
圖書消毒機　安心享受閱讀
學校目前藏書量超過一千本，並且設置從韓國進口的圖書消毒機，採用紫外線消毒及運風系統，有效清除書頁之間殘留的書蟲、細菌、病毒和塵垢，保障學生健康。
選料嚴謹　營造環保安全校園
幼兒天生好奇心強，奧恩亦主張讓幼兒自由探索，因此特別注重校園環境必須安全無害，例如選購以蔬菜為原料的顏料及蠟筆，就算幼兒放進口中也不怕，更是全港首家使用防菌油漆的幼稚園，並且配備醫院等級的空氣清新機，以及每月定期全校消毒。另外，奧恩亦奉行環保採購方針，為學生提供有機茶點及可自然分解餐具，而且地板及瓷磚均有採用再造或可再造物料。
鄧沅叞校長表示︰「我們十分重視學校設計的每一項細節，務求令學生可以安心、自由地在學校四處發掘新奇有趣的事物。如接待處的櫃台，我們也特意加入了輕觸式燈光設計，小朋友只要觸碰『O』字便能亮起來；又例如轉動牆上的舵盤，旁邊的小隧道內的燈光也會隨之變色。這些趣味設計不僅是為了好玩，更能令幼兒明白自己的行動可以引發意想不到的效果，從而提供刺激感官的學習體驗，這對於幼兒教育尤其關鍵。」
奧恩本年度各級課程現正招生，歡迎一至六歲幼兒入讀，如欲報名請致電2806 8383或登上www.mightyoaksedu.hk查詢。

關於奧恩國際幼兒園暨幼稚園

奧恩國際幼兒園暨幼稚園（Mighty Oaks International Nursery & Kindergarten）成立於2016年，主張透過遊戲和探索，建立幼兒良好品格，成為如同橡樹（Mighty Oaks）般堅強、有承擔和責任感的未來棟樑。學校課程根據「聖靈果子」設計，包括︰善良、節制、仁愛、喜樂、和平、仁慈、忠信、溫柔及忍耐，合共九種品格特質，融入每月的主題活動中，課程以英國Early Years Foundation Stage Curriculum (EYFS)及加拿大Full-Day Early Learning–Kindergarten Program Curriculum為設計藍本，再按照本港的學習程度加以調整，提供英語、普通話及粵語的兩文三語課程，學生將來不論升讀國際學校或本地小學皆可順利銜接。此外，奧恩亦是參與「香港品格日」的學校之一，進一步推廣品格發展。地址︰香港堅尼地城卑路街46A號隆基大樓1樓  電話︰2806 8383  網址︰www.mightyoaksedu.hk  Facebook︰www.facebook.com/mightyoaksedu
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如欲查詢詳情、索取照片或安排與奧恩國際幼兒園暨幼稚園代表進行專訪，歡迎致電3583 3300與Miss Jackie Liu聯絡。
