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Mighty Oaks奧恩國際幼兒園暨幼稚園開放日暨嘉年華 
寓學於樂　讓品格教育在社區發光發亮
今年落戶堅尼地城的Mighty Oaks奧恩國際幼兒園暨幼稚園主張透過遊戲和探索，達到品格教育的教學目標，並根據九種「聖靈果子」品格特質，包括善良、節制、仁愛、喜樂、和平、仁慈、忠信、溫柔及忍耐，在校本課程中滲入良好的品格元素，從而孕育出品學兼優的傑出學生，成為如同橡樹般堅強、有承擔和富責任感的未來棟樑。為了讓公眾人士進一步瞭解幼兒品格教育的理念，奧恩於2016年10月29日舉辦開放日暨嘉年華，邀請到多名關心品格教育的教育家及知名人士到場支持，場面熱鬧。
開幕典禮於早上開始，首先由奧恩國際幼兒園暨幼稚園校監Kim Kwok及校長鄧沅叞女士向來賓致辭，隨後JEMS Learning House創辦人劉馬露明校長亦獲邀上台，分享品德教育的重要。其後，一眾嘉賓包括拔萃女書院劉靳麗娟校長、香港理工大學副校長（學生及環球事務）阮曾媛琪教授、全城更新主席及「全球禱告日」發起人馬王培琪女士、香港科技園公司首席商務總監楊孟璋先生連同劉馬露明、校監Kim Kwok小姐、校長鄧沅叞及學校發展經理張鎛驜先生，一同主持簡單而隆重的啟動儀式，把手上印有奧恩校名的牌翻轉，向外界展示奧恩國際幼兒園暨幼稚園所推崇的九種「聖靈果子」品格特質。
隨著開幕儀式順利結束，開放日暨嘉年華亦正式開始。嘉賓獲邀參觀校舍多項綠色設計如讓學生親嘗種植有機菜的戶外有機種植區、自給自足的「魚菜共生」生態循環裝置，以及奧恩為融合環保和安全元素的特色設施，包括圖書消毒機、以蔬菜為原料的顏料及蠟筆等。種種設施均體現出奧恩團隊的用心，務求為學生營造一個安全、愉快的互動學習環境。是日，奧恩更準備了多項互動遊戲和工作坊，把奧恩所重視的品格特質融入遊戲當中，讓參觀的小朋友寓學習於娛樂，完成活動後更可收集「聖靈果子」印章，換取精美紀念品，歡度愉快又難忘的一天。
奧恩國際幼兒園暨幼稚園鄧沅叞校長分享︰「很高興這次開放日暨嘉年華得到各界朋友踴躍參與，我們相信品格教育能讓孩子受用一生，而幼兒時期正是打好根基的關鍵時刻。品格教育從來沒有捷徑可走，家長及老師的角色同樣重要，兩者必須互相配合才能發揮最大效用。希望大家享受今天的活動，亦藉此認識我們的辦學理念，讓更多人瞭解品格教育的重要，培育真正品學兼優的孩子！」
關於奧恩國際幼兒園暨幼稚園

奧恩國際幼兒園暨幼稚園（Mighty Oaks International Nursery & Kindergarten）成立於2016年，主張透過遊戲和探索，建立幼兒良好品格，成為如同橡樹（Mighty Oaks）般堅強、有承擔和責任感的未來棟樑。學校課程根據「聖靈果子」設計，包括︰善良、節制、仁愛、喜樂、和平、仁慈、忠信、溫柔及忍耐，合共九種品格特質，融入每月的主題活動中，課程以英國Early Years Foundation Stage Curriculum (EYFS)及加拿大Full-Day Early Learning–Kindergarten Program Curriculum為設計藍本，再按照本港的學習程度加以調整，提供英語、普通話及粵語的兩文三語課程，學生將來不論升讀國際學校或本地小學皆可順利銜接。此外，奧恩亦是參與「香港品格日」的學校之一，進一步推廣品格發展。地址︰香港堅尼地城卑路街46A號隆基大樓1樓  電話︰2806 8383  網址︰www.mightyoaksedu.hk  Facebook︰www.facebook.com/mightyoaksedu
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如欲查詢詳情、索取照片或安排與奧恩國際幼兒園暨幼稚園代表進行專訪，歡迎致電3583 3300與Miss Jackie Liu聯絡。
