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新聞稿（即時發佈） 







    2015年6月16日

教育大同論壇2015：「我要真假期」　如箭在弦 
主講嘉賓青田教育基金會教學顧問韋惠英分享：「教育，從故事開始」
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先後任職香港小童群益會圖書館程序幹事、新雅文化事業有限公司董事總經理兼總編輯，及香港朗文出版（遠東）有限公司雙語出版董事的韋惠英指出，現今本地學校大多本末倒置，孩子尚未打好基礎便要求他們一蹴而就：「除了不適當的英默，學校為準備基本能力試TSA，在低小就進行大量的操練，由小一下學期開始操到小學畢業，不少學生看到文字就感煩悶，討厭學習。」她將出席2015年6月27日（活動第一日）的教育大同論壇，主講題目為「學在故事中，樂在活動裡」。
憑藉多年從事兒童圖書出版的經驗，韋惠英對閱讀有一番獨到見解：「現今孩子身邊娛樂誘惑眾多，要引發他們對閱讀的興趣，關鍵在於讓他們體會當中的樂趣和成功感。」本著這股信念和熱誠，韋惠英於一九九二年創辦青田教育中心，提倡以故事作出發點的全語言閱讀方法。有別於「識字解碼」的閱讀方法，韋惠英推崇K. Goodman教授提倡的「閱讀是一個心理猜測遊戲」 ：「鼓勵孩子閱讀時，按圖畫或上文下理來猜測生字、情節，兒童不需要字字都識才能瞭解故事，這有助培養好奇心及想像力，更可建立對閱讀的興趣和自信。只要按部就班，孩子更容易領略閱讀以至學習語文帶來的成功感和樂趣。」
談到香港的教育情況，韋惠英認為孩子日夜埋頭課業中，老師為追趕進度疲於奔命，但本地英語教育的成效未如理想。她遂探索以故事書取代教科書的可行性，在一家津貼小學「試驗」新的教學模式，成果斐然。「默書配合拼音和語法教學來施行、學生六年來透過閱讀地道英語故事和篇章，累積了大量英語詞彙和習得語法，體會到英文並非想像中困難，自然建立起學習的信心。功課是切合英文拼音文字的特色來設計，例如，以聆聽、朗讀、交錄音功課代替傳統的抄寫。功課以外，課文、教學活動豐富有趣亦是關鍵所在。總括來說，從故事入手，輔以多元化的活動來促進學習成效。」

成功的教學不應與繁重的功課和補習畫上等號。在6月27日的教育大同「我要真假期」論壇中，韋惠英和她的學生將以自身的經驗，與大家分享如何在傳統教育的框架下，走出一條以孩子為中心來學習英語的道路。
配合是次論壇，教育大同現正舉辦「我要真假期」Facebook短片大募集，資深傳媒人張宏艷、著名藝人薛家燕、王祖藍、陳明恩、著名編劇林超榮（超人）和著名唱作人徐偉賢、綠色力量創辦人周兆祥博士已率先分享了他們心中的真假期，為活動打響頭炮，立即登入EDiversity教育大同Facebook專頁觀看（www.facebook.com/EDiversity）！
有關教育大同 
慈善團體「教育大同」由一群家長在2014年自發成立，旨在集思廣益、聚眾之力，鼓勵家長、教育界以至社會各界重新思考教育，勇於選擇忠於孩子需要的教育模式，共譜教育大同的理想。「教育大同」的成員來自教育界、資訊科技界、傳媒界、商界及法律界，眾人深感本地教育發展逐漸倒果為因，過度着重考試成績，智力以外，學生個別的身心發展需要卻備受冷待。期望透過舉辦會議與各界分享，推廣一些在世界上廣被接受但在香港卻被誤解的教育理念；並透過瞭解孩子及年青人現在和未來的需要，幫助大家在教育方面作出明智和有彈性的選擇。
有關教育大同「我要真假期」論壇2015
為期兩天的「我要真假期」論壇2015將於2015年6月27及28日舉行，由教育大同主辦，中文大學亞太研究所、綠腳丫親子讀書會、香港兆基創意書院及籽識教育顧問有限公司全力協辦。活動將集中探討功課與評核的實際效能，思考在沒有功課的假期中，孩子如何可學得更好更多；期望能藉此推動家長與學校選擇減少操練，騰出時間利用創意推展教育。活動請來多位在主流學制中走出不平凡的家長、老師及校長，及多位創意教育實踐者真人剖析真假期可帶來的更大教育及社會效能。論壇首天在中文大學以講座形式分享一眾敢創不同的案例，翌日移施兆基創意書院進行一系列互動環節，讓與會者認識本地創意教育的發展，帶來嶄新的教育體驗。詳情或購票：www.ediversity.org/tc/conference
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