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全球未來新趨勢　懂寫程式的人更懂思考

First Code Academy兒童程式編寫課程　8歲孩子一學上手
蘋果創辦人及前行政總裁喬布斯曾說過：「Everybody in this country should learn to program a computer... because it teaches you how to think.」意思為每個人也應該學懂編寫電腦程式，因為它讓你更懂得如何思考，難怪越多越多歐美國家開始把電腦程式班列入小學必修課程。當智能手機、平板電腦等工具已成為我們日常生活的必需品，各式各樣的流動應用程式（Apps）亦應運而生，使用Apps對大家一般都不成問題，可有想過自己編寫？First Code Academy創辦人辛婥琳告訴大家，即使孩子只有8歲，亦可於短時間內完成由自己創作的Apps，難怪有人說，電腦程式語言很可能是將來孩子的第二語言！

流動應用程式的應用，已融合到生活之中，讓孩子親自設計Apps，除了是思維訓練之外，更可提升解難的決心及能力──在日常生活中遇上挑戰，孩子可動動腦筋，親自設計實用的流動應用程式，為生活帶來更多方便。First Code Academy創辦人辛婥琳舉例：「曾經有同學創作了一個『襯衫App』，用家可以拍下家中每件衣服，讓自己在手機內一覽無遺，每天輕輕鬆鬆完成襯衫程序。富創意之餘又非常實用，堪稱愛美一族必備的App！」

在香港土生土長的辛婥琳，完成中學課程後赴美升學，於芝加哥大學經濟學系畢業後投身金融界，隨後重返校園，於矽谷進修編寫程式的課程，並於去年回港創辦First Code Academy，旨在把程式編寫的技巧推廣至小朋友的世界，先後與加拿大國際學校、漢基國際學校及美國國際學校合作，推出程式教學課程，至今已教授逾150名學生。辛婥琳表示，課程讓小朋友學會以科技為工具，創作出獨一無二、天馬行空的Apps：「讓孩子學習寫Apps是大勢所趨，不少歐美國家已把電腦程式班列入小學必修課程，電腦程式語言很可能成為未來世界的第二語言。小朋友自小學習設計流動應用程式可大大增加其競爭力，將來不論他們投身哪個行業，亦可有一技傍身。課程更可提升他們的自信、創意和毅力，令他們明白只要多動腦筋，就是年紀小小也有能力為生活帶來更多方便。畢竟，科技和設計其中一個最偉大之處，就是為人類解決問題，現在，孩子也做得到！」

對無數家長而言，電腦程式儼如外星文字，孩子如何可以在短時間內看得明白，繼而靈活應用出來？辛婥琳解釋：「其實學習電腦程式編碼並不像大家想像般困難，只要學懂背後的原理，再發揮每個小朋友都具備的創意，自然能編寫出令人一見難忘的Apps。科技不但可以促進人與人之間的溝通，為我們帶來娛樂；它亦讓小朋友更善於表達自己，激發他們無窮創意。」First Code Academy非常重視同學的創作，更會挑選部分優秀作品「上架」，讓大家在iTunes和Google Play下載試用。這樣一來，寫Apps不再是閉門造車的事，更可延伸成為惠己及人的興趣呢！
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First Code Academy以英語授課，於2013年正式創立，課程旨在為8歲以上的兒童提供設計流動應用程式課程：8至11歲為「App探索家（App Explorer）」，孩子在課堂上初嚐寫App滋味；12-15 歲為「App發明家（App Creator）」，較深入地教授有關電腦程式的知識，提升同學的解難能力；15歲或以上為「App工程師（App Entrepreneur）」，這階段孩子已能實踐出自己的理念，創作出各適其適的Apps，課程將引導同學進一步思考市場上的真正需要，甚至設計Apps解決客戶的需要。
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