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First Code Academy「AppJamming Summit 2015程式設計比賽」
赴美展現非凡創意 　過來人親自分享致勝秘訣
掌握電腦程式語言是通向未來數碼世界的鑰匙，同樣道理亦可應用在年青人身上。由兒童創意程式學院First Code Academy舉辦的「AppJamming Summit 2015程式設計比賽」，目的正是鼓勵年青人動動腦筋、發揮創意，親自設計出實用有趣的流動應用程式（Apps），將娛樂延伸成為惠己及人的興趣。勝出者更有機會在今年7月遠赴美國波士頓的麻省理工學院參加「AppInventor Summit（程式開發論壇）」，收集專家的寶貴意見！
「N世代」年青人（The Net Generation）自小已接觸到智能手機及平板電腦等工具，科技的使用彷彿是他們與生俱來的技能。加上他們吸收新事物的能力強，只要學懂基本原理便很容易舉一反三，其科技設計能力不容忽視。去年兩位來自First Code Academy的十四歲男生Brian和Brandon共同設計了名為「Outfitter」的程式。用家可以拍下家中每件衣服，讓自己在手機內一覽無遺，每天輕鬆完成配搭衣服的程序。他們甚至可以將配搭上傳至Facebook跟朋友分享，打造出最令人一見難忘的裝扮，堪稱愛美一族必備的程式。他們憑這個別出心裁的構思從全球過千份作品中嶄露頭角，成功躋身「程式開發論壇2014」，親自到美國展示和示範其設計作品。兩位同學分享：「入圍『程式開發論壇』絕對是難得的經驗！論壇雲集了全球最頂尖的科研人員及業界代表，從沒有想過可以與他們交流創作心得，大開眼界之餘更獲益良多。」
許多年青人認為程式語言猶如外星文字，親自編寫程式更是難若登天。不過二人表示編寫程式並不如大家想像般困難，從觸發靈感、構思設計，到落實執行，每一個步驟都趣味無窮。就好比學習其他語言一樣，掌握電腦程式語言便可以把腦海中天馬行空的想法用科技實踐出來。不同之處在於程式的表達效果更突出，突破了文字的平面局限，可以加入更多元化的視覺效果，更容易引人注目。
Brian和Brandon補充：「好的設計需要掌握兩大關鍵：一、以用家為本；二、簡潔易懂。程式設計者不應只著眼於如何編寫程序，更應考慮用家有甚麼需要。以『Outfitter』為例，經常有人為如何打扮而大傷腦筋，我們便以此為目標編寫出最適合的程式來解決問題。在落實執行上，我們盡量避免過於花巧複雜的設計，好讓用家可以一看便懂。因此在版面設計上更要花點心思，需同時兼顧美感及實用性。」兩位同學年紀輕輕，已充分展現出香港年青人的設計天賦！

有意參加「AppJamming Summit 2015程式設計比賽」的同學，可在即日起登入比賽網站（www.appjammingsummit.org），填妥申請表格及上傳作品，並連同一份作品簡介一併遞交。參加者年齡必須介乎8至16歲，使用MIT App Inventor 2設計出能解決問題的應用程式或遊戲，並獲教授程式編寫的導師提名（詳情請參閱宣傳海報）。主辦單位將於2月7日舉辦工作坊，歡迎所有中一或中二的同學參與，一嚐編寫程式的樂趣，詳情及報名請登入活動網站：www.appjammingsummit.org/one-day-workshops.html
關於First Code Academy

於2013年創立的First Code Academy以英語授課，課程旨在為6歲以上的兒童提供設計流動應用程式課程：6至8歲為「First Code小玩家（First Code Tinker）」，孩子將透過iPad上的兒童教育Apps及一系列簡單易明的課堂活動，初步認識程式概念；8至11歲為「App探索家（App Explorer）」，孩子在課堂上初嚐寫App滋味；12-15 歲為「App發明家（App Creator）」，較深入地教授有關電腦程式的知識，提升同學的解難能力；15歲或以上為「App工程師（App Entrepreneur）」，這階段孩子已能實踐出自己的理念，創作出各適其適的Apps，課程將引導同學進一步思考市場上的真正需要，甚至設計Apps解決客戶的需要。
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