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新聞稿（即時發佈）                                          2012年9月10日
致總編輯／港聞靜態版／副刊版／健康版／教育版／商情版編輯：
調查公佈超過六成半長者擔心患上腦退化症
患者被誤解為經常會無故生氣
賽馬會耆智園率先提供微電影《小小花》以作教材
電影預告片：http://www.youtube.com/watch?v=hInucqsAoWY&feature=g-upl
電影於9月10日上載於：http://www.youtube.com/watch?v=jsTSvoLbfeU
9月21日為「世界腦退化症日」。為了探討香港長者對腦退化症的認識及了解，賽馬會耆智園於年中以問卷調查形式，訪問669位長者對腦退化症的看法及觀感。是日（9月10日）特假賽馬會耆智園內，向一眾傳媒公佈是次調查結果。同日，為了令更多照顧者對腦退化症有更深入的了解，賽馬會耆智園有幸獲「余兆麒醫療基金」捐助費用，製作約十分鐘微電影《小小花》以供各界人士免費觀看。《小小花》男主角白健恩先生，以及腦退化症患者照顧者戴小姐亦親身出席以示支持，從而令公眾人士對腦退化症有更立體及深入的了解。
是日，賽馬會耆智園總監暨香港中文大學內科及藥物治療學系教授郭志銳教授就有關問卷調查表示：「超過八成受訪者認為腦退化症是關於腦部的疾病並非柏金遜症（77.1%）或精神病（85.5%）。另外，超過六成半長者表示擔心自己患上腦退化症，原因可能是擔心患上此症會成為家人的負擔（74.9%）。受訪者對於此症仍存有一些誤解，有超過六成半受訪者認為患者會經常無故生氣。事實上，患者感到不快或生氣的原因，大多是因為他們不懂表達自己的需要，或會用不同行為表現出來，家人或因不了解他們，以為他們亂發脾氣。家屬照顧者有時為了保護患者，花盡心力在照顧及生活安排上，可是患者卻因認知功能減退，不理解照顧者的心意，未能跟照顧者合作，從而在日常生活中，出現不少磨擦，故身為照顧者，更加需要給予患者時間、尊重、關心，以及加深對患者的認識。」

有見及此，賽馬會耆智園特以腦退化症患者為角度，拍攝及製作微電影《小小花》，以供公眾人士免費觀看。該故事有別於過往說教式的拍攝手法。《小小花》以嶄新的電影手法，演繹一位腦退化症患者的故事，橋段獨特而且拍攝手法創新，本園希望能藉此電影，讓公眾以另一角度反思腦退化症患者的內心世界，從而真正明白其需要，讓照顧者和患者雙方均能在和諧的情況下，珍惜餘下相處的日子。
《小小花》微電影男主角白健恩先生很高興有機會參與這次拍攝過程，演出後他表示道：「《小小花》讓我更多認識腦退化症。電影中的女主角因此病而出現“混亂”，而停留於過往的回憶和經歷中，尋找她生命中最美麗的時光。可是，身邊的人不了解她，每天遇到不少拒絕、阻撓、厭棄…。如果身旁的人給予他們多一點關心、瞭解，相信他們日子會過得快樂一些，而照顧他們的家人也同樣得益。」
身為過來人的腦退化症照顧者戴小姐，看後表示到：「這是一個好好的學習個案，它能帶領着觀眾，從另外一個角度去了解腦退化症患者。看了以後，有一點欣慰是，原來平日我也不自覺用上了片中提及的方法，於個人而言，就肯定了自己一點。 
「記得電影中有一個畫面，媽媽對著女兒問道：「你係我邊個？」。真的，有時大家關係太僵的時候，媽最喜歡問我這問題。例如冬天洗澡時。她會洗完又洗，不肯罷休，全個人都發抖了還要洗。此時，我會失控大叫大駡，希望用此方法，把她的思緒拉回來，讓她知道自己已經乾淨，在此情況下，她一定會問我，你是誰，為什麼來駡我。所以看完電影後慢慢再細想時，會發現自己碰到的情景和片中橋段很吻合，令人很容易就能產生共鳴。身為一位照顧者，只希望媽媽生活順利、平安、開心。」
免費索取《小小花》電影光碟
賽馬會耆智園現免費提供50隻《小小花》電影光碟供讀者索取。有興趣人士，請附貼上$8.2郵票的回郵信封（尺寸為17.5厘米乘25厘米），寄沙田亞公角街27號（沙田醫院A座）賽馬會耆智園。信封面請註明「索取《小小花》電影光碟」。
截止日期：2012年9 月30 日（先到先得，送完即止）
有關賽馬會耆智園
賽馬會耆智園是一所腦退化症綜合服務中心，於2000年投入服務。本園由香港賽馬會慈善信託基金捐助成立，並由香港中文大學管理，致力為腦退化症病患者及照顧者提供一站式服務及訓練，同時積極進行培訓及研究，推動本港腦退化症服務的發展。詳情請瀏覽www.jccpa.org.hk。
有關腦退化症
腦退化症是與大腦認知能力衰退有關的病症。患者會逐漸失去記憶力及其他認知功能，如學習、理解、語言運用、方向感及判斷力等。本港目前已至少有七萬多位患者，雖然此症患者多屬老年人，但65歲或以下的人士也可能患上腦退化症，而發病率亦會隨年齡而增加。因此隨着香港人口老化，腦退化症患者將越來越多。
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傳媒查詢： 
Ms Eunice Hui 2636-6323 (賽馬會耆智園)       


電郵：eunice@jccpahk.com 
Ms Jackie Liu 9197-6791 / 3583-3100( 一口田有限公司)
電郵：info@seedland.hk
