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新聞稿（即時發佈）                     　 

             　　　           2012年11月8日

培幼會大使著名藝人鄭伊健及蘇玉華偕國際培幼會及海洋公園高層共同見證
國際培幼會「培您童行」步行籌款2013啟動禮
2012年11月8日，國際培幼會大使著名藝人鄭伊健先生及蘇玉華小姐，聯同國際培幼會（香港）董事局主席周文耀先生，GBS，太平紳士、海洋公園市務總監李玲鳳小姐、國際培幼會（香港）行政總裁詹文利先生，以及海洋公園吉祥物威威獅令假海洋公園主持國際培幼會「培您童行」2013啟動禮。國際培幼會於今年成功舉辦首屆「培您童行」步行籌款。國際培幼會將再接再厲，於2013年3月17日舉辦第二屆「培您童行」步行籌款，並再次得到海洋公園全力支持及協助。是次步行籌款所籌得之善款將支持培幼會於中國雲南省金平縣的教育項目，透過修建學校、改善教學設施及提供教師培訓，改善鄉郊地區學前幼童的教育。
是日的啟動禮首先由國際培幼會（香港）董事局主席周文耀先生及海洋公園市務總監李玲鳳小姐分別致辭揭開序幕。隨後，兩位國際培幼會大使鄭伊健先生及蘇玉華小姐穿著以「兒童」為主題的學生造型，除了帶出「培您童行」步行籌款為中國雲南省金平縣的兒童興建校舍外，更響應大會於步行籌款當日舉行的「最優秀造型獎」比賽，並呼籲市民大眾踴躍參加。
步行籌款當日，參加者將由海洋公園正門海洋廣場出發，途經園內多個景點，包括海洋奇觀、夢幻水都人工湖、四川奇珍館、香港老大街、冰極天地、動感天地及熱帶雨林天地等多個最新推出的景點，並以威威劇場為終點。為鼓勵更多團隊參與活動，隊員人數達30名或以上的團隊將可競逐「最踴躍參與團隊獎」。活動亦另設「最優秀造型獎」，歡迎團隊發揮創意，設計以「兒童」或「海洋」為主題的服飾，為當日活動增添不少色彩。
國際培幼會（香港）董事局主席周文耀先生表示：「國際培幼會非常榮幸再次得到海洋公園的鼎力支持，於明年舉辦第二屆『培您童行』。教育是兒童成長過程中不可或缺的要素，是次活動所籌得的善款將用來支持培幼會於中國雲南省金平縣的教育項目，為當地少數民族的兒童建設更美好未來。我亦十分感謝兩位培幼會大使鄭伊健先生及蘇玉華小姐的大力支持。他們的善心觸動市民對貧困兒童的關注，亦令身在偏遠地區的小孩感受到來自遠方的關懷及暖意！希望大家積極參加3月17日舉行的「培您童行」步行籌款！」
海洋公園市務總監李玲鳳小姐表示：「海洋公園是香港本土獨特的主題公園，為一家大小營造家庭歡樂及美好回憶。作為屬於香港的主題公園，我們亦以回饋社群為己任，我們非常榮幸，能夠協辦國際培幼會『培您童行』步行籌款，讓香港的善長仁翁在這個愉快又富有教育意義的主題公園內發揮慈善精神。」
國際培幼會大使蘇玉華表示：「今日以學生打扮出席啟動禮，既切合『最優秀造型獎』中『兒童』的主題，更能代表受助小孩的身份。我手中的鉛筆絕對不容輕視，對於金平縣的小朋友來說已是奢侈品，因為當地學童不論在校舍、書本及文具方面都嚴重缺乏。參加『培您童行』步行籌款，可為每年至少300名兒童提供學前教育，大家一定要支持，為孩子的未來出一分力！」

至於身穿校服、手持書本的國際培幼會大使鄭伊健則表示：「對於香港的小朋友而言，擁有自己的課本是理所當然的事，但對於雲南省的小朋友來說就絕非易事。活動籌得的善款將用作興建3所幼兒學校，為教室添置書籍、桌椅和其他教學設備。而這個活動更設有『最優秀造型獎』，去年都有不少朋友花盡心思角逐這個獎項，令我印象非常深刻。大家記得穿著以『兒童』或『海洋』為主題的服飾參加明年的步行籌款。，希望於『培您童行』2013步行籌款當天見到更多別出心裁的創意造型！」
國際培幼會「培您童行」步行籌款由即日起至2013年2月20日接受公眾報名，參加者更可於活動結束後於公園內盡情遊玩，歡度愉快又別具意義的一天！有興趣人士歡迎登入國際培幼會網站www.plan.org.hk了解詳情或致電3583 3100報名查詢。
關於Plan國際培幼會「培您童行」步行籌款

國際培幼會將於2013年3月17日舉辦「培您童行」步行籌款，誠邀公眾人士及團體身體力行，為中國雲南省金平縣的孩子出一分力。3歲至11歲兒童之最低籌款額為$350、12歲或以上人士之最低籌款額為$450，歡迎廣大市民踴躍參加。活動的最低籌款額已包括當日海洋公園入場門券。活動設有「最踴躍參與團隊獎」，隊員數目最多的團隊會獲頒冠軍獎狀，另設3名「最優秀造型獎」，歡迎團隊自行設計以「海洋」或「兒童」為主題的服飾，為當日活動加添歡樂元素。有興趣的善心人士，歡迎登入「培您童行」網站https://ssl.comm01.com/plan/作網上登記，或下載並填妥報名表格，連同提交最低籌款額及贊助金額之收據或支票，寄回活動籌辦單位：黃竹坑道65號志昌行中心25樓B室一口田有限公司收。查詢熱線：3583 3100；電郵：plan@seedland.hk。
關於Plan國際培幼會
國際培幼會於1937年成立，是全球其中一個規模最大的國際兒童慈善機構。協會總部設於英國，為世界各地超過一百五十萬名有需要的兒童及其家庭提供援助，並為約九百萬名居於協會工作地區的人士提供各方面的支援服務。協會於五十個發展中國家進行兒童發展計劃，服務遍及非洲、亞洲及美洲，並在全球二十一個國家及地區設立捐助辦事處。計劃主要集中在兒童的教育、健康、生活環境、生計及建立關係方面，希望能長遠地改善孩子們的生活質素。

關於海洋公園
海洋公園是香港本土獨特的主題公園，持續營造家庭歡樂和美好回憶。自1977年1月作為非營利機構開業以來，海洋公園經多年發展，現已成為世界級觀光景點，緊密連結大自然和旅客，並以動物保育、研究及積極建立社區關係著名。海洋公園開業至今已有超過一億一千萬名旅客觀光，老少咸宜，一直致力提供具有教育和保育性質的綜合娛樂體驗。海洋公園入場門票及商品店指定精品之部份收益持續撥捐給香港海洋公園保育基金以支持動物保育工作。

海洋公園──回饋社群

身為香港人的公園，海洋公園設立了多項優惠回饋社群，令更多香港人可前來遊玩，措施包括：1）為於生日當天入場及65歲或以上的香港市民、持「殘疾人士登記證」的人士提供免費入場，以及2）為領取綜援的家庭成員，及社會福利署下的轄下會員團體提供優惠門票。此外，海洋公園亦會向慈善機構捐贈物資，並提供特別優惠予學校團體，以及推行各類關懷社區的活動。於2010-2011年財政年度，海洋公園共實行13項社群措施，總值共港幣1億1千萬元，令超過45萬人受惠。
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