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新聞稿（即時發佈）                    　   　         2014年1月7日

方力申、鄧麗欣、歐倩怡及劉馬露明偕至愛與家人
為國際培幼會年度盛事「培您童行」步行籌款2014拍攝宣傳照
體現「傳愛•全心」之精神
國際培幼會（香港）將於本年4月舉辦「培您童行」步行籌款2014，為協會於中國寧夏地區的教育項目籌募善款，惠澤更多兒童。今年的活動主題為「傳愛•全心」，協會邀得多位國際培幼會大使鼎力支持，著名藝人方力申先生、鄧麗欣小姐、歐倩怡小姐及JEMS Learning House創辦人及校長劉馬露明女士更率先偕至親為活動拍攝全新的宣傳照，旨在呼籲和號召更多有心人支持和參與，眾人善心滿滿，令現場滿載笑聲和暖意。 
是日，多位國際培幼會大使偕其至愛與家人準時抵達拍攝場地，包括著名藝人鄧麗欣及其母親、著名藝人歐倩怡一家，以及國際培幼會「愛•女孩」大使、JEMS Learning House創辦人及校長劉馬露明女士與丈夫；而向以愛心見稱的國際培幼會大使、著名藝人方力申，則夥拍多位小朋友進行拍攝，既專業又充滿童心的方力申與小朋友打成一片，樂也融融，拍攝工作在輕鬆愉快的氣氛下順利完成。
「培您童行」步行籌款始於2012年，並已成為國際培幼會的年度盛事。活動踏入第三屆，今年大會將於步行路線上精心設置多個體驗區，鼓勵爸爸媽媽身體力行推行愛的教育，與子女一同參與，藉此感受落後地區兒童每天所面對的種種困難和挑戰，從而啟發他們關愛別人、關心世界，並體現國際培幼會以兒童為本的理念與精神。
國際培幼會行政總裁詹文利先生表示：「過去兩年的『培您童行』步行籌款為不少參加者留下美好回憶，公眾的積極支持和參與令培幼會在各地的工作得以推進，幫助更多有需要的兒童。很高興『培您童行』已來到第三屆，而我們的大使更是一如既往地無限量支持我們，在此衷心感謝！今年我們特別設計了多個體驗區，期望能為活動更添意義，讓小朋友可設身處地感受落後地區孩子的需要，在他們的小小心靈撒下愛的種子。期待在活動中再與大家見面，亦希望今年能有更多新面孔參與！」
傳媒查詢，請聯絡： 

一口田有限公司 

Mr. Robin Tang (3583 3233或robin@seedland.hk)、Miss Heidi Lam (3583 3310或 heidi@seedland.hk)，或電郵plan@seedland.hk。
有關Plan國際培幼會的查詢，可致電Ms. Wendy Tsui (3405 5316)。
關於Plan國際培幼會「培您童行」步行籌款

自2012年起，「培您童行」步行籌款成為國際培幼會的年度活動，於2013年的步行籌款，參加者人數更比首年增長三倍。培幼會寄望2014年能得到更多大眾支持，令活動更臻完美。
關於Plan國際培幼會 
擁有七十六年歴史，國際培幼會是全球其中一個規模最大的國際兒童慈善機構。協會總部設於英國，為世界各地超過一百五十萬名有需要的兒童及其家庭提供援助，並為約九百萬名居於協會工作地區的人士提供各方面的支援服務。計劃主要集中在兒童的教育、健康、生活環境、生計及建立關係方面，希望能長遠地改善孩子們的生活質素，並幫助兒童在尊重他們權利及尊嚴的社會裡充分展現他們的潛能。
協會於五十個發展中國家進行兒童發展計劃，服務遍及非洲、亞洲及美洲，並在全球二十一個國家及地區設立捐助辦事處。香港捐助辦事處於二零零九年七月設立，然而培幼會與香港的淵源可追溯至五十年代，培幼會曾在這裡設立援助辦事處近十五年。當時名為「Foster Parents Plan」的培幼會曾幫助近一萬二千名兒童及其家人，而大部分為來自中國大陸及鄰近地區的新移民。
有關國際培幼會、其活動及公眾捐助方法，請瀏覽www.plan.org.hk。
