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楊諾思、蘇玉華、謝寧、馬露明、甄詠蓓、鄭麗莎愛心助女孩
偕國際培幼會及多個表演團體　鼎力支持「愛．女孩」籌款晚會
Photos: http://www.seedland.hk/press/plan/concert/
香港多位著名傑出女士包括「愛．女孩」大使楊諾思小姐、馬露明小姐、甄詠蓓小姐、鄭麗莎小姐、謝寧小姐，以及國際培幼會大使蘇玉華小姐，偕國際培幼會（香港）董事局主席周文耀先生全力支持培幼會「愛．女孩」籌款晚會，為「愛．女孩」基金募集善款。

活動亦邀請到多個表演團體參與，為觀眾呈獻多元化的綜藝表演，當中包括四支樂隊A-Day、Dovey、ISoFeel及German Swiss International School Big Band，以及激鼓樂社、毛妹芭蕾舞學校、甄詠蓓戲劇工作室O Theatre及鮮魚行學校，精采的演出令人目不暇給。

國際培幼會（香港）董事局主席周文耀先生表示：「香港人素來善心滿載，而今天晚上，一班本地的年輕人，包括小學生以至年青的專業人士，為了幫助正在經歷不幸的一群而聚首一堂，無私地奉上自己的時間和才能，活現出這都市的人情味、愛心和決心，實在是我們的驕傲。我謹代表國際培幼會感謝大家一直以來的支持，並向每個為籌款晚會盡心盡力的表演團體、『愛．女孩』大使和贊助機構致以最深的敬意！」
於籌款晚會開始前，嘉賓們聚首於貴賓酒會上，並由國際培幼會（香港）董事局主席周文耀先生向「愛．女孩」大使暨英皇鐘錶珠寶有限公司主席楊諾思小姐致送感謝狀，以感謝英皇珠寶一直以來對培幼會「愛．女孩」行動的支持，以及成為是次籌款晚會的鉑金贊助商，周文耀先生其後於晚會上亦逐一向其他贊助機構頒發感謝狀。
「愛．女孩」大使暨鉑金贊助商英皇鐘錶珠寶有限公司主席楊諾思小姐致辭時表示：「很高興英皇珠寶連續第二年成為國際培幼會的鉑金贊助，攜手為有需要的孩子出一分力。每個被剥削的女孩都好像一顆未經琢磨的鑽石，一經雕琢，就會變成璀璨閃耀的寶石。我的先生張堅庭曾經是國際培幼會的受助人，他說過：『有承擔的下一代，才是有希望的下一代。』我跟我先生都希望社會大眾關注這個重要性，所以我們都擔當國際培幼會大使，成為他們的一份子，親自去幫助有需要的孩子。」
是夜，「愛．女孩」籌款晚會由激鼓樂社以一片激昂鼓聲揭開序幕，激鼓樂社的創辦人及導師梁榮華（人稱Ban哥哥）乃國際培幼會於六十代於香港開設項目辦事處幫助過的一萬二千多位前受助人之一，因此他一直不遺餘力地支持協會所舉辦的大小活動，以延續培幼會「傳愛．全心」的精神。

為了讓觀眾更瞭解培幼會的工作，培幼會大使蘇玉華小姐及「愛．女孩」大使謝寧小姐到台上與觀眾分享他們與協會的故事，二人均有透過培幼會助養孩子，更分別曾遠赴柬埔寨及內地陝西進行探訪活動，親身體會當地孩子的生活，故此感覺尤其深刻。

緊接下來，三場精采表演隨即展開：毛妹芭蕾舞學校的學生先為觀眾帶來動人的芭蕾舞及爵士舞表演；包山后「愛．女孩」大使鄭麗莎小姐率領鮮魚行學校的同學表演剛柔並濟的詠春拳，讓觀眾眼界大開；而甄詠蓓戲劇工作室O Theatre x TEENS的話劇《我不是港孩》則由孩子的角度談談全城熱話「港孩」問題，得到觀眾如雷的掌聲。

連串表演過後，大會司儀邀請「愛．女孩」大使甄詠蓓小姐、鄭麗莎小姐及馬露明小姐上台，與觀眾分享他們的參與「愛．女孩」行動的經歷與感受，以及推動她們支持「愛．女孩」行動的原因。

籌款晚會第二部分為樂隊表演，四支樂隊包括A-Day、全女生組合Dovey、ISoFeel及German Swiss International School Big Band先後演繹多首以女孩和愛為主題的歌曲，把現場氣氛推至高峰。最後，眾嘉賓及表演團體再次齊集台上拍攝大合照，為晚會劃上圓滿句號。

是次晚會得到順利完成，實有賴大家的支持，眾單位籌備及綵排多時，以文化、藝術及音樂籌集善款，令人動容。培幼會「愛．女孩」籌款晚會的所有善款將投放至「愛．女孩」慈善基金，以實際行動改善女孩及婦女們的教育、提升職業技能、輔導服務、小額貸款及其他社區項目，為中國、尼泊爾、巴基斯坦及非洲加納等地區的女孩及婦女爭取權益，讓她們的潛能得以充分發揮。

晚會雖然告一段落，但幫助女孩的「愛．女孩」行動仍在進行，需要大家繼續支持培幼會的工作！

國際培幼會「愛．女孩」籌款晚會之贊助機構名單
鉑金贊助
英皇珠寶

銀贊助

中歐（遠東）集團

銅贊助

中銀國際英國保誠資產管理有限公司

中華電力有限公司
全力支持

激鼓樂社

毛妹芭蕾舞學校

鮮魚行學校

JEMS Learning House

甄詠蓓戲劇工作室

支持樂隊

A-Day

Dovey

ISoFeel

German Swiss International School Big Band

傳媒贊助

《黃巴士EMAG》兒童電子雜誌

《黃巴士Light》親子月報

鳴謝

高誠國際公關顧問有限公司

Golden Gate Wine Co Ltd

天星小輪有限公司

關於Plan國際培幼會

國際培幼會於1937年成立，是全球其中一個規模最大的國際兒童慈善機構。協會總部設於英國，為世界各地超過一百五十萬名有需要的兒童及其家庭提供援助，並為約九百萬名居於協會工作地區的人士提供各方面的支援服務。協會於五十個發展中國家進行兒童發展計劃，服務遍及非洲、亞洲及美洲，並在全球二十個國家地區設立捐助辦事處。計劃主要集中在兒童的教育、健康、生活環境、生計及建立關係方面，希望能長遠地改善孩子們的生活質素。

發稿：Plan國際培幼會  　　 
代行：一口田有限公司

電話：3583 3100 　

傳真：3583 1331　

電郵：info@seedland.hk

如欲查詢詳情或安排專訪，歡迎致電3583 3300與Miss Jackie Liu聯絡。

有關Plan國際培幼會的查詢，歡迎致電3405 5316與Miss Wendy Tsui聯絡。
