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新聞稿（即時發佈）                     　 



 　　     2012年5月15日

甄詠蓓戲劇工作室O Theatre x TEENS精采打造《我不是港孩》短劇
為培幼會「愛．女孩」籌款晚會落力綵排　支援遠方女孩
Photos: http://www.seedland.hk/press/plan/olivia/
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即將於5月19日舉行的國際培幼會「愛．女孩」籌款晚會，旨在為培幼會籌募更多經費予「愛．女孩」基金，幫助中國、巴基斯坦及非洲加納等地區的女孩及婦女改善生活及爭取權益。表演即將舉行，各單位也正積極籌備，務求以最佳表現回饋充滿愛心的觀眾，當中甄詠蓓戲劇工作室O Theatre將聯同TEENS為觀眾呈獻節錄自舞台劇《我不是港孩》的精華片段，以及他們的成長小故事。
近年有關「港孩」的報導層出不窮，難得有小朋友以孩子的角度向大人躺開心窗表明心聲，就讓我們於這個充滿愛的晚上，在幫助遠方女孩之餘，也正視「港孩」問題，聽聽這群孩子的感受。即將參與培幼會「愛．女孩」籌款晚會的九位成員年齡介乎十至十三歲，雖然年紀小小，但已於甄詠蓓創辦的PIP藝術學校學習多年，有豐富的舞台經驗，並組成名為「TEENS」的劇團，曾演出舞台劇《我不是港孩》，今次於籌款晚會中將節錄其中最精采的片段。TEENS由約九名成員組成，眾志成城積極籌備是次演出，由排演、走位、燈光、音樂等全都一手包辦，成員各有自己的職責，包括設計單張、處理財務、對外宣傳等，真正以行動告訴大家他們不是嬌生慣養、自理能力低、情緒智商低、抗逆能力低的典型「港孩」！TEENS的成員表示他們不希望被社會標籤，這齣舞台劇除了是他們的心聲，也儼如一場控訴、一場革命，這班年紀小小的孩子可謂說得出也做得到！

國際培幼會「愛．女孩」大使甄詠蓓表示：「香港的小孩很幸福，享有醫療、教育等福利，然而卻因為富裕的物質生活及被過分保護，變成了自我中心的『港孩』。透過『愛．女孩』行動，我們知道在世界的另一些地方，有些孩子卻連生活上的基本需要也得不到滿足，更有些女孩因為與生俱來的性別而被剝削、歧視。即使身處不同地方，我們都要放眼看世界，擴闊視野，瞭解別人所面對的困境，培養同理心，為有需要的人伸出援手。這樣，我們的孩子就能剔除『港孩』惡名，做個懂得關心別人、珍惜所有的好孩子。」
培幼會「愛．女孩」籌款晚會
日期：2012年5月19日（星期六）

時間：晚上7時

地點：香港演藝學院──香港賽馬會演藝劇院
票價：HK$300／HK$220

購票熱線：31 288 288
網上購票：www.hkticketing.com
活動查詢：3583 3310或plan@seedland.hk

· 門票現於快達票售票網及通利琴行公開發售

· 快達票將額外收取每張門票的顧客服務費
關於甄詠蓓戲劇工作室O Theatre
甄詠蓓戲劇工作室O Theatre成立於2010年，扎根香港，面向世界，致力創作優質劇場作品，推廣戲劇表演藝術。「O」是驚歎、是驚喜，像人生、像劇場，代表着主腦甄詠蓓對藝術的追求；「O」是一個圓，像宇宙一樣無限延展，象徵着劇場的影響力；「O」像月圓，有團圓之意，意味着甄氏將以愛與關懷重建都市中人與人之間的關係。
關於培幼會「愛．女孩」籌款晚會

國際培幼會於2010年啟動了「愛．女孩」行動，邀請城中多位傑出女士擔任「愛．女孩」大使，亦籌辦了「愛．女孩」攝影比賽，獲得公眾的支持和參與。今年，國際培幼會再接再厲，於2012年5月19日（星期六）假香港演藝學院──香港賽馬會演藝劇院舉行培幼會「愛．女孩」籌款晚會。活動由鉑金贊助商英皇珠寶、銀贊助商中歐（遠東）集團全力支持，旨在為「愛．女孩」基金籌款，全力支援中國、巴基斯坦及非洲加納等地區的教育、提升職業技能、輔導服務、小額貸款及其他社區項目，為女孩及婦女爭取權益，讓她們的潛能得以充分發揮。「愛．女孩」行動旨在消除性別不平等，為數百萬的女孩爭取應有的權利，使她們擺脫貧困。協會相信，為女孩及年輕婦女賦予經濟權力是讓她們消除貧窮、獲取實際利益及改造生命的關鍵，歡迎登入www.plan.org.hk瞭解詳情。

關於Plan國際培幼會
國際培幼會於1937年成立，是全球其中一個規模最大的國際兒童慈善機構。協會總部設於英國，為世界各地超過一百五十萬名有需要的兒童及其家庭提供援助，並為約九百萬名居於協會工作地區的人士提供各方面的支援服務。協會於五十個發展中國家進行兒童發展計劃，服務遍及非洲、亞洲及美洲，並在全球二十個國家地區設立捐助辦事處。計劃主要集中在兒童的教育、健康、生活環境、生計及建立關係方面，希望能長遠地改善孩子們的生活質素。

發稿：Plan國際培幼會  　　 

代行：一口田有限公司

電話：3583 3100 　


傳真：3583 1331　


電郵：info@seedland.hk

如欲查詢詳情或安排專訪，歡迎致電3583 3300與Miss Jackie Liu聯絡。

有關Plan國際培幼會的查詢，歡迎致電3405 5316與Miss Wendy Tsui聯絡。
