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新聞稿（即時發佈）                     　    　      2013年9月30日

國際培幼會「愛・女孩」「筆・生幸福」鉛筆捐贈活動　以筆傳愛
響應聯合國國際女童日　為中國內地及非洲加納女孩獻上聖誕祝福
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一支鉛筆──於你我而言或許微不足道；但卻是無數落後地區女孩渴望收到的「厚禮」，她們更可能藉着這份窩心禮物促進學習，改變畢生命運。由國際培幼會舉辦的「愛・女孩」「筆．生幸福」鉛筆捐贈活動旨在響應聯合國國際女童日，以筆傳愛。活動將於2013年10月21日至31日舉行，屆時一座以筆盒為設計藍本的巨型收集箱將設於銅鑼灣希慎道33號利園寫字樓大堂地下，收集廣大市民捐出的全新鉛筆，並由培幼會於聖誕節前轉贈到中國內地及非洲加納的女孩手上，於佳節為她們送上溫暖。

聯合國自2012年起把每年10月11日訂為「國際女童日」，世界各地都會於當日舉行不同活動，以喚起各界關注全球女孩所面臨的不平等待遇──當中包括歧視、暴力和虐待等問題，情況令人憂慮。本年度國際女童日的關注重點是「女童的教育創新」，為此，國際培幼會特意舉辦「愛・女孩」「筆・生幸福」鉛筆捐贈活動，一方面收集市民捐出的鉛筆，為落後地區女孩提供最基本的學習工具，落實改善她們的學習情況；同時亦希望進一步推廣「愛・女孩」行動，宣揚「愛・女孩」精神，令更多人關注落後地區女孩們的福祉。國際培幼會去年發表的第六　


份「愛‧女孩」年度報告指出，貧窮和歧視繼續嚴重影響着世界各地女孩上學的出席率。在很多家庭中，維持生計和生兒育女的責任往往遠超於女兒接受教育的權利。校園暴力、早婚、懷孕和家務至今仍然是全球女童接受教育的主要障礙。由此可見，支持「愛・女孩」行動已經刻不容緩。協會相信，不論貧窮、孤立或弱勢的女孩都應享有上學的權利，只有接受優質教育，才可令她們終身受惠，活出更好人生。

培幼會（香港）行政總裁詹文利先生說：「多年來，培幼會曾把各式各樣的教學用品贈予落後地區的孩子，並在捐贈活動中看到這些禮物所能帶給孩子的禆益。愛心人士的小小支持和捐贈，為這群熱愛學習的孩子帶來希望和祝福。是次『愛・女孩』『筆・生幸福』鉛筆捐贈活動為我們提供一個別具意義的機會──為在中國內地及非洲加納、正面對惡劣困境的女孩子帶來改變，譜寫她們美好的明天！」
關於Plan國際培幼會「愛・女孩」「筆・生幸福」鉛筆捐贈活動
國際培幼會於2010年啟動了「愛．女孩」行動，邀請城中多位傑出女士擔任「愛．女孩」大使，包括藝術教育家（芭蕾舞）廖本懷夫人（毛妹）太平紳士、JEMS Learning House創辦人及校長馬露明小姐、麥嘜麥兜漫畫動畫系列插畫師麥家碧小姐、2010年度十大傑出青年及三指鋼琴家黃愛恩博士、甄詠蓓戲劇工作室藝術總監甄詠蓓小姐、英皇鐘錶珠寶有限公司主席楊諾思小姐、中華電力有限公司副主席阮蘇少湄女士、著名運動員鄭麗莎小姐及餐廚藝術家謝寧小姐。「愛．女孩」行動過去數年籌辦過「愛・女孩」攝影比賽、「愛．女孩」籌款晚會、「愛．媽媽」「愛．女孩」培您成長大行動、「愛・女孩．齊舉手」等活動。而這次「愛．女孩」「筆・生幸福」鉛筆捐贈活動則是「愛．女孩」行動中最近期的一個活動。
關於Plan國際培幼會「愛．女孩」全球行動
「愛．女孩」行動旨在為全球數以百萬計生活在貧窮地區的女孩爭取應有的權利，免受性別及年齡的雙重歧視。培幼會透過此項全球行動，提升大眾對有關課題的關注，並為「愛．女孩」基金籌募善款，以支援協會於中國、尼泊爾、巴基斯坦及非洲加納等地進行教育、提升職業技能、輔導服務、小額貸款及其他社區項目，為當地女童及婦女爭取權益，讓她們的潛能得以充分發揮。有關國際培幼會的資料及「愛．女孩」行動詳情，或欲捐款予培幼會「愛．女孩」基金，可瀏覽網頁www.BecauseIamaGirl.org.hk。

關於Plan國際培幼會
國際培幼會於1937年成立，是全球其中一個規模最大的國際兒童慈善機構。協會總部設於英國，為世界各地超過一百五十萬名有需要的兒童及其家庭提供援助，並為約九百萬名居於協會工作地區的人士提供各方面的支援服務。協會於五十個發展中國家進行兒童發展計劃，服務遍及非洲、亞洲及美洲，並在全球二十一個國家地區設立捐助辦事處。計劃主要集中在兒童的教育、健康、生活環境、生計及建立關係方面，希望能長遠地改善孩子們的生活質素。
發稿：Plan國際培幼會  　　 
代行：一口田有限公司

電話：3583 3100 　

傳真：3583 1331　
 電郵：plan@seedland.hk

如欲查詢詳情，歡迎致電3583 3233與Mr Robin Tang或3583 3310與Miss Heidi Lam聯絡。
有關Plan國際培幼會的查詢，歡迎致電3405 5316與Miss Wendy Tsui聯絡。
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