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新聞稿（共三頁）                               
第十屆「愛心相連大行動」籌款活動揭幕
香港紅十字會與眾一同「熊」式分享
(香港‧2012年11月24日)  香港紅十字會舉辦的「愛心相連大行動」義賣籌款活動今天正式踏入第十屆！大會鼓勵「熊式分享」，特別設計了兩款可以讓大眾盛載愛與關懷的義賣品 -- 「『壺』淘熊」保溫瓶及「寶貝熊」萬用袋，鼓勵大眾一同向身邊人分享寶物。
在今天舉行的啟動禮上，一眾主禮嘉賓聯同活動榮譽大使陳奐仁先生，各自掏出「寶物」，包括愛心，歡笑，禮物以及支持，投入「寶貝熊」內。集各人的慷慨支持，「寶物」瞬間幻化為「『壺』淘熊」。他們更與現場觀眾一同舉杯慶賀十周年，一同分享歡樂。參與掏寶的嘉賓包括:

· 香港紅十字會總監黃兆光先生、
· 活動鑽石贊助雋思集團市場傳訊經理李詠雪女士、
· 活動鑽石贊助三星電子香港有限公司市務總裁周文榮先生，以及
· 活動金贊助傑特貝林(亞太區)有限公司北亞洲區業務經理周玉儀女士。
黃兆光先生回顧活動十載發展時指出：「『愛心相連大行動』十年來錄得驕人成績，實有賴社會各界支持，將「愛」「相連」，無私獻出自己的「寶物」，讓本會得以持續推行各項人道服務，幫助更多有需要的人。我們期望『愛分享．分享愛』的精神可以一直延續並擴展，與大眾一同實踐人道理念。」
陳奐仁先生首次成為「愛心相連大行動」活動榮譽大使，他於啟動禮後馬上落力向圍觀市民推銷義賣品，並興奮地表示：「「『壺』淘熊」」及「寶貝熊」既可愛又實用，大家可以投進不同的「寶物」，然後與親友分享，讓今個冬日充滿「熊」式感謝及驚喜。」
設計獨特義賣品
本會每年精心設計的義賣品，均大受歡迎，義賣成績更屢創新高。
第十屆特別推出能盛載大家的愛與關懷的義賣品:-

· 「『壺』淘熊」為容量350毫升的保溫瓶，可保溫或保冷，慈善價港幣98元。
· 「寶貝熊」為以熊仔形狀設計的萬用袋，慈善價為港幣68元。
市民更可捐出「『壺』淘熊」，經由本會作「愛心轉贈」，轉送給本地、內地及世界各地的弱勢社群，讓他們也感受到來自遠方的愛和溫暖。
感謝各界支持
本會衷心感謝各界支持，協助凝聚龐大的愛心力量，包括:-
· 擔任鑽石贊助: 雋思印刷有限公司 及 三星電子香港有限公司
· 擔任金贊助: 傑特貝林(亞太區)有限公司
· 多家商戶全力協助，包括: 百佳超級市場、INTERNATIONAL、TASTE、FUSION、GOURMET、GREAT、SU-PA-DE-PA、屈臣氏酒窖、豐澤、屈臣氏個人護理店、Neway、Wise-Kids、購物生活易、新城廣播有限公司、太陽娛樂文化及新鴻基地產
· 啟動禮場地贊助: 荃新天地2期。
義賣品資料
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	「寶貝熊」萬用袋
慈善價港幣68元
	「『壺』淘熊」保溫瓶
慈善價港幣98元


銷售點
1. 通過「購物生活易」網上訂購 (只限「寶貝熊」) http://www.esdlife.com/campaign/eshop/20121119rcpion/index.html
2. 指定商舖銷售點 (只限「寶貝熊」)

· 百佳超級市場 / INTERNATIONAL / TASTE / FUSION / GOURMET / GREAT / SU-PA-DE-PA / 屈臣氏酒窖
· 豐澤
· 屈臣氏個人護理店
· Neway / CEO Neway

· Wise-Kids
3. 慈善義賣地點 (「『壺』淘熊」及「寶貝熊」)

· 各區戶外地點，包括港鐵站附近及各大商場
香港紅十字會簡介
香港紅十字會成立於1950年，屬世界最大的人道網絡之成員。本會積極推動社群，本著人道理念與志願服務精神，竭力保護生命、關懷傷困、維護尊嚴。服務涵蓋輸血服務、骨髓及臍帶血捐贈服務、賑災備災、急救及健康護理訓練、青年及義工事務、尋人、特殊教育及復康服務等範疇。詳情請瀏覽: www.redcross.org.hk。
關於「愛心相連大行動」
香港紅十字會的「愛心相連大行動」於2003年首辦，希望透過活動向公眾傳揚「分享與關懷」的精神，現已成為本會每年的主力籌款項目之一。活動強調團結力量的重要性，帶出只要攜手將「愛心」「相連」，便能凝聚「愛心力量」幫助更多有需要人士，為他們送上暖暖的關心和祝福。
電話：

2802 0016

電郵：

pass-it-on@redcross.org.hk

網頁：

www.redcross.org.hk/web/pio2012

Facebook： 
www.facebook.com/hkrcpion

傳媒查詢
香港紅十字會 傳訊及資源發展部
經理 陳竹雅小姐 (2507 7506/ joyce.chan@redcross.org.hk)
助理經理 陳潔雯小姐 (2507 7521/ peggy.chan@redcross.org.hk) 

~ 完 ~
呎吋︰15cm 闊x 12.5cm高





呎吋︰7cm直徑x 19.5cm高


容量：350毫升











